

棋乐

齐鲁晚报 Playing go

无穷

印度国际象棋邀请赛 玲珑棋院队侯逸凡出征

本报6月27日讯(齐亚斌)6月22日,印度AAI国际象棋邀请赛在印度新德里开战,新科女子国际象棋世界冠军侯逸凡参加角逐,她也是参加此次比赛的唯一女选手。

本次国际象棋邀请赛由印度国际象棋协会和印度机场管理局(AAI)共同举办,比赛共邀请了六位棋手参赛,除侯逸凡外,目前等级分最高的青年棋手(U20)意大利名将卡鲁阿纳、菲律宾头号棋手苏伟利、捷克全国冠军拉兹尼卡,以及东道主棋手奈吉和萨斯基兰悉数到场参赛。

六名棋手平均等级分高达2662分。其中意大利棋手卡鲁阿纳等级分最高,达到2714分。侯逸凡等級分最低,为2622分。本次比赛为六人双循环赛,共下十轮。值得一提的是,本次邀请赛也是印度继2004年之后七年首次举办高水平邀请赛。

景芝棋院举办暑期班

齐鲁晚报棋院教练来授课

本报6月27日讯(齐亚斌)齐鲁晚报棋院联合成立不久的景芝棋院,拟在暑期举办围棋、国际象棋启蒙班和提高班,即日开始接受报名。

作为全国棋界名牌的齐鲁晚报棋院,自今年4月份进军潍坊后,联合景芝棋院已经开设了第一期培训班,效果极佳,其中的国际象棋提高班参加潍坊市国际象棋赛,获得了其中5个项目的4个冠军;围棋班的培训也初见成效,众多学棋孩子的棋力得到全面提高。

为进一步挖掘更多的棋类后备人才,也为丰富暑期生活,齐鲁晚报棋院和景芝棋院拟在暑期开办围棋、国际象棋培训班,由齐鲁晚报棋院派教练前来授课。

培训地点在潍坊东风街山东省税务学校院内,详情咨询8268198、18660689726。暑期班数额有限,额满为止。

这棋,赢得有点运气

—全国围甲景芝酒业大战广西队侧记

“这场比赛下的真让人惊心,山东队赢的也有点运气。”比赛已经结束半小时了,现场讲棋的著名国手、山东景芝酒业队主教练曹大元话语中依然流露出紧张的语气。

25日,全国围棋甲级联赛“景芝酒业专场”在滨州开战,齐鲁晚报旗下的山东景芝酒业队主场对阵广西华蓝队,本轮比赛对于双方来说可以说都是背水一战。最终,景芝队最后2:2主将胜,赢得比赛,扭转了前面两连败的颓势。

大战来临硝烟弥漫

新赛季两队联赛成绩都不太理想,尚未脱离保级圈,因此这场战斗双方都异常重视,都想在对手身上争得一分。

山东队主教练曹大元表示,新赛季山东队比赛成绩都不太理想,并且遭遇了两连败的战绩,尚未脱离保级圈,因此对这场战斗异常重视,可以说是必须在对手身上抢分。曹大元的语气中掺杂着一种紧张与紧迫感。

广西队领队周结凝女士在开幕式上也是神情凝重,不时的往自己的棋手桌上张望,希望能够给自己的棋手眼神上的鼓励和安慰。

本次比赛,周鹤洋并未出战,由小将崔灿出征。

崔灿接受采访时表示,前面的几次比赛,成绩不是很好,遭遇了两连败,尤其是面对九段高手丁伟,很有压力也很有挑战性。从崔灿的回答中,记者多少能感受到这名小将的压力之重。

与此同时,曾经效力山东队的丁伟此次对战老东家,也承受着一种难言的压力。“我之前和山东队对决,一直都是输的,而这次我们广西华蓝队面临的形式颇为严峻,尚未脱离保级圈,我的压力也很大。”

险!2:2主将胜

25日,伴随着大赛裁判“2011金立手机



杯中国围棋甲级联赛山东景芝酒业队对广西华蓝队景芝酒业专场现在开始”一声令下,三方角逐立即展开,小将五段崔灿刚刚开局就遭遇打劫,一直苦战,中途离场休息十分钟,最后无力转机。

江维杰对战王磊一局中,开局也是出师不利,幸好在中盘时王磊打了几次缓手,江维杰趁机找到了转机,王磊不甘示弱,托住脑袋长时间思考,最长一次长达十分钟,尽管如此,江维杰很好的把握住转机,最后逼的王磊停钟认负。

周睿羊主将在对抗牛雨田的比赛中,状态较好,不过也是煞费苦心,记者在现场看到周睿羊时不时的把棋子拿在手中,另一只手托着腮帮在苦力思考,一直没有给对方机会,顺利赢得比赛。

下一站征战北京中信队

经过紧张激烈的比赛,山东景芝酒业队以2:2主将胜结束了本轮的对决。此时,现场讲棋的曹大元紧张的神情似乎还没有松弛下来,“这场棋下的惊心动魄,我们虽然赢了,但赢得很艰苦,对手实力很强,我们赢得有点运气。”

经过本轮的征战,山东景芝酒业队有了新的转机,下周一队伍将进军北上,对战北京中信队。据悉这次对战的棋手,都是去年的原班人马,去年联赛的冠军山东景芝酒业队客场对阵北京队,希望小将们有更神勇的表现。

齐亚斌



曹大元现场讲棋

曹大元现场讲棋 车轮战棋迷大喊过瘾

相交流,小棋迷也在努力思考,并就如何走出好棋提出自己的看法,得到曹大元的认可。

曹大元称,这次活动做得很好,来了这么多的棋迷,大家都很棒,很有发展潜力。讲棋结束后,曹大元又与广大棋迷进行了擂台战,滨州的围棋爱好者首次近距离与围棋大师交流,现场摆起40块棋盘,很多棋迷没有抢到位置,静静观看也乐在其中。

下午16:00,慢棋比赛结束后,周睿羊、江维杰、陶忻等众棋手也纷纷加入到车轮战行列中,并与棋迷们进行棋艺的切磋和交流。活动现场,众多学生家长也听得有滋有味,一位学生家长告诉记者,“这次活动可把俺孩子给激动坏了,我家住博兴,孩子今年10岁,学

棋已经2年了,昨天看到齐鲁晚报上面刊登了关于围棋甲级联赛的报道后,非常激动,今天早上8点钟就吵着要来,非要见见曹老师,可能的话,希望能与曹老师一块合个影。”

车轮战持续了近3个小时,即将结束时,广大棋迷仍然没有尽兴,一位姓刘的棋迷紧紧抓住曹大元的手,“曹老师,咱们再下一局吧,跟你下棋,我学到了很多东西。”曹大元答应了刘先生的请求,又带棋手现场与众多棋迷博弈了一段时间,在结束时,现场棋迷恋恋不舍的欢送棋手。

车轮战结束后,很多棋迷仍然没有散去,很多棋迷聚拢在一起交流今天所学的棋艺知识。

齐鲁晚报 山东景芝酒业 联手打造全国棋坛新势力!

山东景芝酒业队

强力出征全新赛季 卫冕大戏就此拉开



曹大元、周鹤洋、周睿羊、江维杰、陶忻

董事长:酒文化全国千店经营模式

大健康产业明星云集,逆势谋变迎风破浪,

擂台赛招商正在进行中……

招商电话:18663777879

一品景芝,冠军棋队,景芝酒业2011再攀新高峰

